
«КНУ ЕХРО»

м. Київ, вул. Володимирська, 60

18 травня 2024 р.

з 11:00 до 15:00

Шановні колеги-освітяни!

Висловлюю Вам свою повагу та вдячність за Вашу працю на благо української

освіти у такий важкий для нашої країни час! Освіта – внесок у Перемогу України!

Від імені Київського національного університету імені Тараса Шевченка запрошую

Вас, учителів, школярів та їхніх батьків відвідати «КНУ ЕХРО» –

Загальноуніверситетський день відкритих дверей, що відбудеться в Головному

навчальному корпусі Університету (м. Київ, вул. Володимирська, 60) 18 травня 2024 року з

11:00 до 15:00.

Цьогоріч наш Університет відзначає своє 190-річчя. За весь цей час він створював і

створює можливості: бути серед кращих, вчитися у кращих, прагнути більшого, бачити

світ ширше, ставати успішним.

Сьогодні КНУ – це простір освітніх можливостей. Це майже 500 освітніх та освітньо-

наукових програм, серед яких – 83 унікальні! Під час заходу передбачено презентації

освітніх програм і фахові консультації від університетських експертів у межах роботи

виставкових і профорієнтаційних платформ, захопливі конкурси, цікаві тематичні

воркшопи й культурно-розважальну частину.

Університетська локація Головного корпусу згуртує на освітньому фестивалі

представників:

• усіх навчальних структурних підрозділів КНУ(коледжів, факультетів та інститутів);

• співробітників Підготовчих відділень для громадян України та іноземних громадян;

• відділів аспірантури та докторантури, академічної мобільності та міжнародної

співпраці;

• Приймальної комісії;

• нинішніх студентів та їхніх викладачів,

аби допомогти майбутнім вступникам обрати свій професійний шлях,стати успішною

людиною, затребуваним фахівцем, лідером з інновацій, яких нині так потребує Україна!

За додатковою інформацією звертайтеся до Центру комунікацій КНУ імені Тараса

Шевченка, тел. +38 (044) 239-34-60, email: stratcom@knu.ua

Прошу поширити оголошення про захід серед школярів та їхніх батьків. А для

створення комфортних умов та забезпечення усіх учасників заходу місцем в укритті (у

разі повітряної тривоги), просимо заповнити коротку реєстраційну форму на сайті

Університету: https://knu.ua/knu-expo/

Заздалегідь вдячні за співпрацю!

З повагою

Ректор Університету Володимир БУГРОВ

Реєстраційна форма
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